СООБЩЕНИЕ

о принятии решения по подготовке проекта внесения изменений в Правила
землепользования и застройки Быковского сельского поселения
На  основании  части 7 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации администрация Быковского сельского  поселения сообщает о принятом решении по подготовке проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Быковского сельского поселения.

Состав и порядок деятельности  комиссии по Правилам землепользования и застройки Быковского сельского поселения  (далее - Комиссия) утверждены Постановлением администрации  Быковского сельского поселения от 01.08.2018 №  77 «Об утверждении состава и порядка деятельности комиссии по землепользованию  и застройке Быковского сельского поселения  Пестовского района Новгородской области» (в ред. от 18.02.2022 №13)                                                                   Последовательность градостроительного зонирования: в один этап применительно к частям территории поселения.
Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в  Правила  землепользования  и застройки: определены Постановлением администрации Быковского сельского поселения                             от 18.02.2022 №14 (прил.1)
Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованными лицами по подготовке проекта внесения изменений в   Правила землепользования и застройки  определены Постановлением администрации Быковского сельского поселения                             от 18.02.2022 №14 (прил.2)
