СООБЩЕНИЕ

о принятии решения по подготовке проекта Правил

землепользования и застройки Быковского сельского поселения
На  основании  части 7 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации администрация Быковского сельского  поселения сообщает о принятом решении по подготовке проекта  Правил землепользования и застройки Быковского сельского поселения.

Состав и порядок деятельности  комиссии по Правилам землепользования и застройки Быковского сельского поселения  (далее - Комиссия) утверждены Постановлением администрации  Быковского сельского поселения от 01.08.2018 №  77 «Об утверждении состава и порядка деятельности комиссии по землепользованию  и застройке Быковского сельского поселения  Пестовского района Новгородской области»                                                                   Последовательность градостроительного зонирования: в один этап применительно к частям территории поселения.
Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в  Правила  землепользования  и застройки:

         в срок до  30 марта 2019 г. выполнить актуализацию сведений о границах земельных участков,  поставленных на кадастровый учет и необходимых для разработки проекта внесения изменений в правила землепользования и  застройки.
в срок до 30 марта 2019 г. выполнить актуализацию сведений карты

градостроительного зонирования (в части границ изменяемых территориальных зон) в связи с необходимостью обновления сведений на публичной кадастровой  карте:

в срок до 29 апреля 2019 г. обеспечить завершение подготовки проекта Правил землепользования и застройки с учетом поступивших предложений.

Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованными лицами по подготовке проекта Правила землепользования и застройки:

1) в   электронной форме через сервис «Форма для обращений»

электронной почты администрации Быковского сельского поселения
по адресу:  admbykovskay@mail.ru в срок до 16:00 часов 29.04.3019 г.

2) в  письменной  форме, в том числе  лично в адрес  Комиссии  в срок до 16:00 часов   29.04.2019  по почтовому адресу: Новгородская область, Пестовский район, д.Быково, ул.Школьная, дом 92
Секретарь комиссии                               О.В.Абрамова
01 марта 2019г
