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Информационный вестник

                  Быковского сельского поселения


	       № 16(169)
 От  17.07.2020 года     

Учредитель газеты:

Совет депутатов 

Быковского сельского

 поселения

Цена безвозмездно


Российская  Федерация

Новгородская область

Пестовский  муниципальный район

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  09.07.2020      № 50

д.Быково

О внесении изменений в Порядок сообщения  лицами, замещающими должности  муниципальной службы  в Администрации Быковского  сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая приводит или может привести к конфликту интересов

В соответствии с Федеральным  законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02 марта 2007 года №  25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Внести изменения в Порядок сообщения лицами, замещающими должности  муниципальной службы  в Администрации Быковского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденный постановлением Администрации Быковского сельского поселения от 09.03.2016 №32, изложив пункт 10 в следующей редакции:


«10. В случае принятия решения, предусмотренного подпунктом 9.2 настоящего Порядка, Глава Быковского сельского поселения принимает меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

В случае принятия решения, предусмотренного подпунктом 9.3 настоящего Порядка, Глава Быковского сельского поселения применяет к муниципальному  служащему конкретную меру ответственности».

2.  Опубликовать постановление в муниципальной газете «Информационный вестник Быковского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Быковского  сельского  поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Быковского

Сельского поселения                                                     Е.И. Смирнова

Российская Федерация
                                                                Новгородская область

                                                                     Пестовский район
 Администрация Быковского сельского поселения

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 10.07.2020  №  51

д. Быково

 О присвоении почтового адреса объекту недвижимости

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                        «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от     19 ноября 2014 №1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»,  (в ред. от 12.08.2015года), Уставом Быковского сельского поселения,            заявлением     ООО «Транснефть-Балтика» ЯРНУ

ПОСТАНОВЛЯЮ: 

     на  основании  Разрешения на строительство №RU 53-514101-57-2019                     от 23.09.2019г, выданного Министерством строительства, архитектуры и территориального развития Новгородской области присвоить вновь построенному зданию котельной с инженерными сетями,         почтовый адрес: 

174500,  Российская Федерация,  Новгородская область,  Пестовский муниципальный   район, Быковское сельское поселение,    территория  «ЛПДС-1», здание 1/78.

Глава поселения                                                     Смирнова Е.И.

Российская Федерация

 Новгородская  область

                                                                      Пестовский район

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 15.07.2020  № 52

д.Быково

О внесении изменений в постановление

от 27.12.2019 г. № 107

«Об утверждении перечня кодов подвидов

по видам доходов, главным администратором

которых является Администрация Быковского

сельского поселения»

В целях упорядочения доходов местного бюджета внести изменения в постановление от 27.12.2019 г. № 107 «Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, главным администратором которых является Администрация Быковского сельского поселения»:

по коду дохода 337 202 49999 10 0000 150 «Прочие  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений» утвердить:

-  подвид дохода  5002150 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на финансирование расходных обязательств, связанных с финансовым обеспечением первоочередных расходов на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд(за исключением закупки товаров, работ и услуг в целях капитального ремонта государственного(муниципального) имущества)»

Главному специалисту  Шентяковой М.Г. довести данное постановление до сведения Управления Федерального казначейства по Новгородской области.

Глава поселения:                              Е.И.Смирнова

Извещение

о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Андреевой Анастасией Викторовной, почтовый адрес: 460035, г. Оренбург, ул. Пролетарская, 247, nfgk56@mail.ru,  kadastro@list.ru, тел. 8(3532)43-65-36 доб.115,  8(912)345-30-25, реестровый номер 31966, квалификационный аттестат №56-14-575, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:14:0000000:166, местоположение: Новгородская обл, р-н Пестовский.
Заказчиком кадастровых работ является: Администрация Быковского сельского поселения Пестовского района Новгородской области,  почтовый адрес: 174500 Новгородская область Пестовский район д. Быково ул.Школьная дом 92, тел(факс) (881669) 59-216.
С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: РФ, 460035, г.Оренбург, ул. Пролетарская, 247.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, после ознакомления с проектом межевания принимаются в течении 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресам: 460035, г. Оренбург, ул. Пролетарская, 247 кадастровым инженером Андреевой А. В., а также - 173002, г. Великий Новгород, ул. Октябрьская, д.17, Управление Росреестра по Новгородской области.
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