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 поселения

Цена безвозмездно


Публичные слушания

25 ноября 2022 года в Администрации Быковского сельского поселения под председательством  главного специалиста Быковского сельского поселения О.В.Абрамовой (расп.№50рг от 03.11.2022)  прошли публичные слушания по проекту  решения  по утверждению бюджета Быковского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы.

Присутствовало 14 человек.


Решение о проведении публичных слушаний  по проекту решения  по утверждению бюджета Быковского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы  было принято на заседании Совета депутатов  Быковского сельского поселения решением  №96 от 14.11.2022г. Тогда же  был утвержден Порядок  учета предложений по проекту решения по утверждению бюджета Быковского сельского поселения на 2023  год   и плановый период 2024-2025 годы и участия граждан в его обсуждении и создана временная депутатская комиссия по учету предложений.

 С момента опубликования данных решений в газете «Информационный вестник Быковского сельского поселения»  от 15.11.2022 №19  предложений и замечаний от граждан во временную депутатскую комиссию не поступало.

В ходе проведения публичных слушаний  предложений и замечаний по проекту бюджета высказано не было.

Дополнительных изменений позиций участников перед окончанием принятия итогового документа не произошло. 

                                                                                                            Специалист 1 категории                      О.В.Абрамова

Прокуратура Пестовского района опротестовала незаконное решение об отказе в признании гражданина безработным

Прокуратура Пестовского района по обращению местной жительницы провела проверку соблюдения требований законодательства о занятости населения.

Установлено, что женщина состояла в должности руководителя некоммерческой организации, в июне 2022 года трудовой договор с ней расторгнут. При этом заявление в налоговый орган о смене руководителя для внесения соответствующих сведений в ЕГРЮЛ подано этой организацией только в сентябре 2022 года, в связи с назначением нового директора.

В соответствии с положениями Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» женщина, на дату обращения в службу занятости населения, имела статус безработной, в связи с чем правовые основания отказа в признании ее таковой отсутствовали.

По данному факту прокурор на противоречащее закону решение принес протест, который рассмотрен и удовлетворен.

В настоящее время женщина признана безработной, ей назначена выплата пособия по безработице.

В Пестово благодаря вмешательству прокуратуре сирота обеспечена жильем

 

Прокуратура Пестовского района провела проверку исполнения законодательства о несовершеннолетних в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Установлено, что сирота, включенная органом местного самоуправления в список лиц, имеющих право на предоставление жилых помещений, обеспечена им не была.

По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании районной администрации обеспечить сироту жильем.

Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время девушке предоставлена благоустроенная квартира.

В Пестово по требованию прокуратуры в школе нарушения при использовании системы видеонаблюдения устранены

Прокуратура Пестовского района провела проверку соблюдения требований законодательства об антитеррористической защищенности образовательных организаций.

Установлено, что в нарушение закона в МАОУ «Средняя школа № 1 имени Н.И. Кузнецова» в г. Пестово, имеющаяся система видеонаблюдения не обеспечивает хранение данных в течение месяца. При этом данный срок по продолжительности хранения информации является минимальным.

По данному факту прокурор внес главе администрации Пестовского муниципального района представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нарушения устранены.

В Пестово местный житель осужден к реальному лишению свободы за незаконный сбыт наркотиков с использованием сети Интернет

 

Пестовский районный суд с участием представителя прокуратуры Пестовского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 20-летнего местного жителя К. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием сети Интернет).

Судом установлено, что в январе 2021 года К., договорился через страницу в сети «ВКонтакте» и впоследствии сбыл лицу, действовавшему в рамках оперативно-разыскного мероприятия «проверочная закупка», наркотическое средство массой более 0,09 грамм за 2150 рублей.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке

Житель г. Пестово осужден за ДТП в состоянии алкогольного опьянения, вследствие которого один мужчина погиб и другому мужчине причинен тяжкий вред здоровью

 

Пестовский районный суд с участием представителя прокуратуры Пестовского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 36-летнего местного жителя Т. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Судом установлено, что в сенябре 2021 года Т., управляя автомобилем «Lada Kalina» в состоянии алкогольного опьянения на перекрестке улиц Титова и Комсомольская в г. Пестово, не уступил дорогу автомобилю «Мercedes», двигавшемуся по главной дороге, и совершил с ним столкновение.

В результате дорожно-транспортного происшествия одному пассажиру «Lada Kalina» причинены множественные телесные повреждения, от которых мужчина скончался в больнице, другому его пассажиру - различные телесные повреждения, повлекшие за собой причинение тяжкого вреда здоровью.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 6 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

В Пестово местный житель осужден к 6 годам лишения свободы за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности гибель пожилой женщины

Пестовский районный суд с участием представителя прокуратуры Пестовского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 40-летнего местного жителя Ч. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

Судом установлено, что в сентябре 2021 года Ч., управляя технически неисправным автомобилем «ВАЗ-21120», при отсутствии одной из фар на ул. Юбилейная в г. Пестово выехал на правую по ходу движения обочину, в результате чего совершил наезд на женщину и оставил место происшествия.

В результате ДТП 69-летней потерпевшей причинены множественные телесные повреждения, от которых женщина скончалась в больнице.

Вину в совершении преступления подсудимый не признал.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Житель Пестовского района осужден к реальному лишению свободы за управление транспортным средством в состоянии опьянения

Пестовский районный суд с участием представителя прокуратуры Пестовского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 33-летнего местного жителя Г. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Судом установлено, что апреле 2022 года Г., будучи подвергнутым административному наказанию в марте 2022 года за управление автомобилем в состоянии опьянения в виде административного ареста на срок 12 суток, вновь сел за руль автомобиля «LADA PRIORA» в состоянии опьянения, после чего на ул. Мелиораторов в г. Пестово был остановлен сотрудниками ГИБДД.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

В Пестово организация и ее генеральный директор оштрафованы за нарушение законодательства о противодействии коррупции

 

Прокуратура Пестовского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в июне 2018 года генеральный директор ООО «ОИЛ-ИНДЭСТРИ» приняла на работу сотрудницу, которая ранее занимала должность судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Пестовского и Хвойнинского районов.

В нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о заключении трудового договора с указанным сотрудником на предыдущее место ее службы направлены с нарушением установленного законом 10-дневного срока.

По данному факту прокурор в отношении ООО «ОИЛ-ИНДЭСТРИ» и его генерального директора возбудил дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего).

По материалам прокурорской проверки организация и ее генеральный директор оштрафованы на общую сумму 70 тыс. рублей.

Постановления в законную силу не вступили.
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