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ПАМЯТКА

О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 

В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Отделение НД и ПР по Пестовскому и Мошенскому районам информирует, что в весенне-летний пожароопасный период складывается сложная обстановка с пожарами вызванными неконтролируемыми палами сухой травянистой растительности.

Чтобы не допустить пожара при сжигании травы ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

*сжигать сухую травянистую растительность ближе 50 метров от ближайшего объекта (здания);

*выжигать сухую травянистую растительность в ветреную погоду;

* выжигать сухую травянистую растительность на участках, находящихся на торфяных почвах;

*разводить костры, проводить пожароопасные работы в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной породы, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан;

*на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня (фонарики);

* на территориях поселений, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

Чтобы не допустить развитие пожара в весенний период НЕОБХОДИМО:

*организовать патрулирование населенных пунктов добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

* подготовить для возможного использования в тушении пожаров имеющуюся водовозную и землеройную технику;

*необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах;

* собственниками индивидуальных жилых домов, садоводческих и дачных некоммерческих объединений граждан должно обеспечиваться наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя (хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации);

 *планировочное решение малоэтажной жилой застройки (до 3 этажей включительно) должно обеспечивать подъезд пожарной техники к зданиям и сооружениям на расстояние не более 50 метров;

*на территории садоводческого, огороднического и дачного некоммерческого объединения граждан должен обеспечиваться подъезд пожарной техники ко всем садовым участкам, объединенным в группы, и объектам общего пользования;

* к пожарным гидрантам, рекам и водоемам должен быть обеспечен подъезд пожарной техники.

НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  влечет наложение  административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000рублей; на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20000 до 30000 рублей; на юридических лиц – от 150000 до 200000рублей.

НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ совершенные в условиях ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА – влекут наложение административного  штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000рублей; на должностных лиц – от 15000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 40000 рублей; на юридических лиц – от 200000 до 400000 рублей.

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ МОЖЕТ ТАКЖЕ ПОВЛЕЧЬ И УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА НЕОБХОДИМО НЕМЕДЛЕННО:

1.Сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номеру «01», с мобильного телефона «101» , «112» (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

2.Принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ – «01»,

С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ – «101», «112» 
                                                 Уважаемые владельцы личных подсобных хозяйств!

Напоминаем, что в целях профилактики и предупреждения заноса вирусов гриппа птиц и африканской чумы свиней на территорию Новгородской области, необходимо соблюдать безвыгульное:

- содержание домашних птиц в период перелета птиц и недопущения контакта с синантропными птицами;

- содержание свиней, в том числе без доступа к животным других видов.

Заключение по результатам публичных    слушаний

05 мая 2021 года  в Администрации Быковского сельского поселения под председательством В.С. Беляевой, заместителя председателя Совета депутатов Быковского сельского поселения, прошли публичные слушания по проекту решения  о принятии  изменений в   Устав  Быковского сельского поселения.

Присутствовало  13  человек.

Решение о проведении публичных слушаний было принято  на заседании Совета депутатов   Быковского сельского поселения  22.04.2021  № 32, тогда же  был утвержден Порядок учета предложений по проекту решения о принятии изменений  и дополнений  в Устав  Быковского сельского поселения  и участия  граждан в его обсуждении и  создана временная депутатская комиссия по учету предложений.

С момента  опубликования данных решений в муниципальной газете       «Информационный вестник Быковского сельского поселения» №8 от 22.04.2021 года  предложений и замечаний от граждан во временную депутатскую комиссию не поступало.

В ходе публичных слушаний предложений  и замечаний по проекту решения высказано не было.

Дополнительных изменений позиций участников перед окончанием принятия  итогового документа  не произошло.

Заместитель председателя Совета 

депутатов Быковского сельского поселения                        В.С. Беляева
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