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                                                                                                                                  ПАМЯТКА

                                                     О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В В                                         ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД
Отделение НД и ПР по Пестовскому и Мошенскому районам информирует, что в весенне-летний пожароопасный период складывается сложная обстановка с пожарами вызванными неконтролируемыми палами сухой травянистой растительности.

Чтобы не допустить пожара при сжигании травы ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

*сжигать сухую травянистую растительность ближе 50 метров от ближайшего объекта (здания);

*выжигать сухую травянистую растительность в ветреную погоду;

* выжигать сухую травянистую растительность на участках, находящихся на торфяных почвах;

*разводить костры, проводить пожароопасные работы в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной породы, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан;

*на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня (фонарики);

* на территориях поселений, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

Чтобы не допустить развитие пожара в весенний период НЕОБХОДИМО:

*организовать патрулирование населенных пунктов добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

* подготовить для возможного использования в тушении пожаров имеющуюся водовозную и землеройную технику;

*необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах;

* собственниками индивидуальных жилых домов, садоводческих и дачных некоммерческих объединений граждан должно обеспечиваться наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя (хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации);

НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИвлечетналожение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000рублей; на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20000 до 30000 рублей; на юридических лиц – от 150000 до 200000рублей.

НАРУШЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ совершенные в условиях ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА – влекут наложение административного  штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000рублей; на должностных лиц – от 15000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 40000 рублей; на юридических лиц – от 200000 до 400000 рублей.

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ МОЖЕТ ТАКЖЕ ПОВЛЕЧЬ И УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА НЕОБХОДИМО НЕМЕДЛЕННО:

1.Сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номеру «01», с мобильного телефона«101» , «112»(при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

2.Принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ – «01»,  С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ – «101»,«112» 

Извещение об установлении публичного сервитута на земельных участках
      Администрация Пестовского муниципального района в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичного сервитута с целью размещения и безопасной эксплуатации объектов электросетевого хозяйства сроком на 49 лет по ходатайству Публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада» в отношении земельных участков, расположенных на территории Лаптевского сельского поселения, кадастровый квартал 53:14:0400301 и земельного участка с местоположением: Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское с/п, д. Глухачи, кадастровый номер 53:14:0400301:47.

        Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно на сайте Администрации Пестовского муниципального района – http://adm-pestovo.ru/.

         Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, в Администрацию Пестовского муниципального района в рабочие дни с 8.30 до 17.30 ч. по адресу: Новгородская обл., г. Пестово, ул. Советская, д.10, каб. № 35, тел. (81669)-5-20-03 или на адрес эл. почты: admin@adm-pestovo.ru или arh@adm-pestovo.ru. Последний день подачи заявления 29 апреля 2021 года.
                                                                                        Информация прокуратуры
Работникам с тремя и более детьми до 18 лет разрешено брать ежегодный отпуск в любое удобное для них время

 Текстя
  Федеральным законом от 09.03.2021 N 34-ФЗвнесены изменения в статью 262.2 Трудового кодекса Российской Федерации в соответствии с которыми работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время при условии достижения младшим из детей возраста 14 лет.
Ранее такое право предоставлялось многодетным родителям дети, которых не достигли возраста 12 лет.

Помощник прокурора  Пестовского района:    А.А. Папина
Продлен срок действия диагностических карт

Постановлением Правительства Российской Федерации 27.02.2021 
№ 275 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 440 «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 и 2021 годах».

В соответствии с внесенными изменениями до 1 октября 2021 г. продлен срок действия диагностических карт, содержащих заключения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств, срок действия которых истекает в период с 1 февраля по 30 сентября 2021 года.

 

Заместитель прокурора Пестовского района:  А.В. Захаров
О маркировке товаров легкой промышленности

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2019 г. № 1956 с 1 января 2021 года введена обязательная маркировка товаров легкой промышленности. 

Постановлением Правительства РФ от 10.03.2021 N 343 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019 г. N 1956.
В соответствии с внесенными изменениямидо 1 мая 2021 г. участники оборота товаров легкой промышленности вправе осуществлять хранение и транспортировку находившихся у них во владении (пользовании, распоряжении) остатков товаров по состоянию на 1 января 2021 г. и осуществлять их маркировку средствами идентификации в целях последующей реализации (продажи).

При необходимости ввода в оборот таких товаров, участники их оборота осуществляют регистрацию товаров в информационной системе мониторинга и вносят в нее следующие сведения в отношении каждой единицы товаров:ИНН участника оборота товаров, осуществляющего ввод товаров в оборот;код идентификации товара, или код идентификации комплекта, или код идентификации набора, или код идентификации транспортной упаковки.
С текстом документа можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации по ссылке http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202103120018. 

Старший помощник  прокурора района:  Е.А. Шиндина
Ужесточена административная ответственность за отдельные нарушения требований пожарной безопасности

 Текст
Федеральный законом  от 09.03.2021 N 36-ФЗвнесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. В соответствии с внесенными изменениями предусматривается, что повторное нарушение требований пожарной безопасности, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности, повлечет за собой наложение административного штрафа: на граждан - в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

Кроме того, определено, что в случае нарушения требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, деятельность лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а также юридических лиц, может быть приостановлена на срок до тридцати суток.

Помощник прокурора Пестовского района: М.А. Смирнов
Определен порядок расчета размера вреда, причиненного атмосферному воздуху

Приказом Минприроды России от 28.01.2021 № 59 «Об утверждении Методики исчисления размера вреда, причиненного атмосферному воздуху как компоненту природной среды», определен порядок исчисления размера вреда, причиненного атмосферному воздуху как компоненту природной среды.
Утвержденной Методикой учитывается причинение вреда в результате осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, I, II, III категорий, выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками, превышающих технологические нормативы и нормативы допустимых выбросов загрязняющих веществ.
С текстом документа можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации по ссылке http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202102050023. 

Прокурор района советник юстиции:     Н.Г. Радченко
В Пестово работодатель оштрафован за выплату заработной платы ниже минимального размера оплаты труда в Новгородской области

Государственной инспекцией труда в Новгородской области рассмотрено дело об административных правонарушениях, возбужденное прокуратурой Пестовского района в отношении ООО «Молога-агро».

Установлено, что названным работодателем с января по август 2020 года выплата отдельным работникам, занимающим должности животноводов, заработной платы производилась ниже минимального размера, установленного Региональным соглашением «О минимальной заработной плате в Новгородской области».

По материалам прокурорской проверки организация оштрафована в размере 31 тысячи рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

В настоящее время выявленные прокуратурой нарушения законодательства об оплате труда устранены в полном объеме.

В Пестово по требованию прокуратуры прекращено действие водительских прав гражданина, состоящего на учете у нарколога

Прокуратура Пестовского района провела проверку исполнения требований закона о безопасности дорожного движения.

Установлено, что 33-летний местный житель, состоящий на учете у врача-нарколога, имеет водительское удостоверение, дающее право на управление транспортными средствами.

Данное обстоятельство нарушает права граждан на безопасные условия дорожного движения, на охрану их жизни, здоровья и имущества от дорожно-транспортных происшествий.

По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Решением суда требование прокурора удовлетворено в полном объеме.

Решение в законную силу не вступило.

После вмешательства прокуратуры Пестовского района инвалид обеспечен положенным лекарством

Установлено, что заявитель, являющийся инвалидом II группы по общему заболеванию, с декабря 2020 года не обеспечен положенным ему бесплатным лекарством по выданному рецепту ввиду отсутствия препарата в аптеке.

В связи с этим прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании регионального министерства здравоохранения обеспечить инвалида лекарствами.

Судом производство по делу прекращено ввиду добровольного удовлетворения требований прокурора.

В настоящее время мужчина обеспечен препаратом.

Прокуратура Пестовского района пресекла нарушения в сфере здравоохранения при обращении с лекарствами

Прокуратура Пестовского района провела проверку соблюдения законодательства о здравоохранении.

Установлено, что в аптеке «Невис № 421» ООО «Лодифарм» с сентября 2020 года три лекарственных препарата, включенных в перечень минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, отсутствовали.

По данным фактам прокурор внес руководителю ООО «Лодифарм» представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время организацией закуплен и поставлен в аптеку препарат «Фамотидин».

Обеспечение аптеки остальными лекарственными препаратами находится на контроле прокуратуры района.

Житель Мошенского района осужден за использование подложного водительского удостоверения

Пестовский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя Мошенского района Анискина А. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

Судом установлено, что в период времени с июля по август 2020 года Анискин, находясь в отделении почтовой связи в дер. Новый Поселок Мошенского района, получил конверт с поддельным водительским удостоверением на свое имя, приобретенное у неустановленного лица за 27 тыс. руб.

В сентябре 2020 года в Пестово подсудимый предъявил приобретенные права сотруднику ДПС, остановившему его для проверки документов.

В ходе проверки документов представитель власти установил подложность предоставленного удостоверения, что в последствии также было подтверждено результатами проведенной экспертизы.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 месяцев ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Местный житель Пестовского района осужден к реальному лишению свободы за кражу велосипеда

Пестовский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении ранее судимого местного жителя Кукушева А. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). 

Судом установлено, что в июне 2020 года Кукушев, находясь на лестничной площадке одного из многоквартирных домов, расположенного в пер. Лесной г. Пестово, похитил велосипед, тем самым, причинив значительный материальный ущерб потерпевшей на сумму 7150 рублей.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд отменил подсудимому ранее назначенное условное осуждение по 3 приговорам от 2019 г. и 2020 г., и по совокупности приговоров назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 2 месяца с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Житель Пестовского района осужден за использование подложного водительского удостоверения

Пестовский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя Малечкина С. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

Судом установлено, что в период времени с декабря 2014 г. по февраль 2015 г. Малечкин в г. Санкт-Петербург за 50 тыс.руб. приобрел поддельное водительское удостоверение на свое имя.

В декабре 2019 года в Пестово подсудимый предъявил приобретенные права сотруднику ДПС, остановившему его после совершенного Малечкиным административного правонарушения в области безопасности дорожного движения, что в последствии также было подтверждено результатами проведенной экспертизы.

В ходе проверки документов представитель власти установил подложность предоставленного удостоверения.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
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