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                                                                               Информация для населения
       Уважаемые жители сельского поселения, индивидуальные предприниматели и юридические лица! В соответствии с действующим законодательством Администрация сельского поселения вправе осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства.
Физические и юридические лица, являющиеся собственниками, владельцами, пользователями или арендаторами объектов недвижимости (на собственной территории землепользования и прилегающей территории), обязаны:

обеспечивать надлежащее содержание территорий за счет собственных средств самостоятельно либо путем заключения договоров со специализированными организациями;

не допускать загрязнения территорий мусором, предметами и материалами различного рода; 

обеспечивать сбор и своевременный вывоз твердых, жидких бытовых отходов, крупногабаритного и иного мусора, образуемого в процессе производственной, хозяйственной и бытовой деятельности, своими силами и средствами либо путем заключения договоров на их вывоз и утилизацию со специализированной организацией;

проводить все виды земляных работ в соответствии с Правилами производства земляных работ на территории  сельского поселения;

производить скашивание сорной травы, стрижку кустарников и газонов,  вырубку  нежелательной растительности  (кустарник, мелколесье и др.). Не допускается рост сорной травы выше 10 сантиметров;
постоянно поддерживать в надлежащем техническом и эстетическом состоянии здания, сооружения, детские и спортивные площадки, номерные знаки, ограды, средства наружной рекламы и информации;

не допускать произрастания борщевика Сосновского,  осуществлять мероприятия по предотвращению его  распространения.

На территории Лаптевского сельского поселения с июня по август 2022 года должностными лицами будет осуществляться муниципальный  контроль в сфере  благоустройства.
Извещение об установлении публичного сервитута на земельных участках
      Администрация Пестовского муниципального района в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичного сервитута с целью размещения и безопасной эксплуатации объектов электросетевого хозяйства сроком на 49 лет по ходатайству Публичного акционерного общества «Россети  Северо-Запад» в отношении земель и земельных участков, расположенных на территории Лаптевского сельского поселения: д. Лаптево, д. Беззубцево,  в кадастровом квартале 53:14:1103602 и земельных участков:

          -  Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское сельское поселение, д. Лаптево, кадастровый номер 53:14:1103602:145;

-  Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское сельское поселение, д. Лаптево, кадастровый номер 53:14:1103602:75;

-  Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское сельское поселение, д. Лаптево, кадастровый номер 53:14:1103602:103;

          -  Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское сельское поселение, д. Беззубцево, кадастровый номер 53:14:0401303:56;

          -  Новгородская область, Пестовский район, Лаптевское сельское поселение, д. Беззубцево, кадастровый номер 53:14:0401303:81.

            Ознакомиться с описанием местоположения границ публичного сервитута можно на сайте Администрации Пестовского муниципального района – http://adm-pestovo.ru/.

          Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, в Администрацию Пестовского муниципального района в рабочие дни с 8.30 до 17.30 ч. по адресу: Новгородская обл., г. Пестово, ул. Советская, д.10, каб. № 35, тел. (81669)-5-20-03 или на адрес эл. почты: admin@adm-pestovo.ru или arh@adm-pestovo.ru. Последний день подачи заявления 28 июня 2022 года.
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 АДМИНИСТРАЦИЯ ЛАПТЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.05.2022    №23

д. Лаптево

О согласовании проекта Правил землепользования

 и застройки  Лаптевского сельского поселения 

и направлении его в Совет депутатов 

Лаптевского сельского поселения

В соответствии с  Градостроительным  Кодексом Российской Федерации, на основании протоколов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки Лаптевского сельского поселения, с учётом заключения о результатах публичных слушаний, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

    1.  Согласовать проект Правил землепользования и застройки Лаптевского сельского поселения  и направить его в Совет депутатов Лаптевского сельского поселения.
    2. Опубликовать постановление в газете «Информационный вестник Лаптевского сельского поселения» и опубликовать на официальном сайте в сети Интернет по адресу: laptevo.adm-pestovo.ru.

Глава сельского  поселения:   С.А. Владимирова 
Совет депутатов Лаптевского сельского поселения               

Р Е Ш Е Н И Е

от 23.05.2022  №79 

д.Лаптево

О внесении изменений в Положение                                                                                                                                                                        о муниципальной службе в Администрации                                                                                                                                          Лаптевского сельского поселения

В соответствии со статьей 42 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 3 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», областным законом от 25.12.2007 № 240-ОЗ «О некоторых вопросах правового регулирования муниципальной службы в Новгородской области», Уставом Лаптевского сельского поселения, Совет депутатов Лаптевского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о муниципальной службе в Администрации Лаптевского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов  Лаптевского сельского поселения  от 25.12.2013 №127, изложив подпункт 7 пункта 7.1 в следующей редакции:

«7.1. получение дополнительного профессионального образования в соответствии с муниципальным правовым актом за счет средств местного бюджета;».

2. Опубликовать решение в муниципальной газете «Информационный вестник  Лаптевского сельского поселения».

Глава Лаптевского сельского поселения,                                                                                                                                                      Председатель Совета депутатов  сельского поселения:   Владимирова С.А.
РЕШЕНИЕ

от  23.05.2022  №80 

д. Лаптево 

О   внесении  изменений  в  Правила                                                                                                                                                              землепользования и застройки

Лаптевского сельского поселения

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Лаптевского сельского поселения Совет депутатов Лаптевского сельского поселения

РЕШИЛ:

           1. Внести  прилагаемые изменения  в Правила землепользования и застройки Лаптевского сельского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Лаптевского сельского поселения от 25.12.2012  № 93 (в ред. от   27.12.2019  № 170 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лаптевского  сельского поселения).


2. Опубликовать решение  в муниципальной газете «Информационный вестник Лаптевского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Лаптевского сельского поселения в сети Интернет.

Глава Лаптевского сельского поселения,                                                                                                                                                              Председатель Совета депутатов  сельского поселения:   Владимирова С.А.
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