21 сентября  2023 года Администрация Охонского сельского поселения будет проводить «Горячую линию» по вопросам противодействия коррупции. В рамках проведения «Горячей линии» все желающие смогут обратиться с вопросами противодействия коррупции в органах местного самоуправления Охонского сельского поселения.

Прием обращений будет осуществляться специалистом ответственным за предупреждение коррупционных правонарушений в администрации Охонского сельского  с 08.00 до 16.00 часов по телефону 5-52-46.

Администрация сельского поселения обращает внимание на то, что в рамках проведения «Горячей линии» не будут рассматриваться следующие обращения:

-анонимные обращения;

-обращения, не касающиеся коррупционных действий сотрудников администрации Охонского сельского поселения, депутатов Совета депутатов Охонского сельского поселения.

Внимание! Заведомо ложный донос рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление, за которое Уголовным кодексом предусмотрена ответственность. 

Итоги проведения «Горячей линий» по вопросам противодействия коррупции будут опубликованы на сайте Охонского сельского поселения. 
