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Информационный вестник
Пестовского сельского поселения


	№ 7 от 10.03.2023 года  

Учредитель газеты:

Совет депутатов Пестовского сельского поселения

Цена безвозмездно




27 февраля 2023 года в здании администрации Пестовского сельского поселения, расположенного по адресу: Новгородская область, Пестовский район, г.Пестово ул.Советская д. 8 кабинет № 20 в 14.00 часов под председательством депутата Совета депутатов Пестовского сельского поселения А.В.Тараканова,  прошли публичные слушания  по проекту решения Совета депутатов Пестовского сельского поселения «О  внесении  изменений и дополнений в Устав Пестовского сельского поселения». Присутствовало 13 человек.  Постановление администрации Пестовского сельского поселения  от  13.02.2023 № 6  «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Пестовского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Пестовского сельского поселения» опубликовано в муниципальной газете «Информационный  вестник Пестовского сельского поселения» №4 от 13.02.2023 года. С момента опубликования постановления во временную депутатскую комиссию предложений и замечаний от граждан не поступало. В ходе проведения слушаний предложений и замечаний высказано не было.

Глава Пестовского сельского поселения Е.А.Башляева

СООБЩЕНИЕ

о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Пестовкого сельского поселения


На основании части 7 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации Администрация Пестовского сельского поселения сообщает о принятом Администрацией Пестовского муниципального района решении по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Пестовского сельского поселения.


Состав и порядок деятельности комиссии по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Пестовского сельского поселения (далее - Комиссия) утверждены постановлением Администрации Пестовского муниципального района от 09.03.2023 № 300 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Пестовского сельского поселения Пестовского муниципального района Новгородской области» (далее Постановление) – Приложение № 1, № 2.


Последовательность градостроительного зонирования: в один этап применительно к территории поселения.


Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки: определены Постановлением - Приложение № 3.


Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованными лицами по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки определены Постановлением – Приложение № 4.
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