Администрация Пестовского сельского поселения сообщает, что 10 ноября 2023 года в период с 08.00 час. до 17.00 час. по адресу: г.Пестово ул.Советская д. 8 каб. № 20 будет проводиться «Горячая линия» с целью приема сообщений  от граждан и юридических лиц по фактам коррупции в органах местного самоуправления Пестовского сельского поселения.
В период проведения «Горячей линии» граждане, юридические лица (заявители) могут сообщить о наличии следующих фактов коррупции в органах местного самоуправления Пестовского сельского поселения: 
-злоупотребления должностными лицами органов местного самоуправления Пестовского сельского поселения своими полномочиями;

-коммерческом подкупе либо ином незаконном использовании долж-ностным  лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконном предоставлении такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

- несоблюдения муниципальными  служащими администрации сельского поселения, лицами, замещающими муниципальные должности в органах мест-ного самоуправления, ограничений, запретов и  обязанностей,  предусмотренных  действующим законодательством Российской Федерации в сфере противо-действия коррупции. 
Прием обращений будет осуществляться специалистом ответственным за предупреждение коррупционных правонарушений в администрации Пестовского сельского  в период с 08.30 до 16.30 часов по телефону 5-18-42.

Администрация сельского поселения обращает внимание на то, что в рамках проведения «Горячей линии» не будут рассматриваться следующие обращения:

-анонимные обращения;

-обращения, не касающиеся коррупционных действий сотрудников адми-нистрации Пестовского сельского поселения,.
Внимание! Заведомо ложный донос рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление, за которое Уголовным кодексом пре-дусмотрена ответственность. 

Итоги проведения «Горячей линий» буду опубликованы на официальном сайте администрации Пестовского сельского поселения в подразделе «Информа-ция о проведении горячих линий» раздела «Противодействие коррупции». 
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