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Цена безвозмездно


Что делать, если укусил клещ?

Весна является сезоном повышенной активности клещей, так как с приходом тепла они выходят из спячки. В связи с этим, следует заранее позаботиться о мерах предосторожности. Специалисты «СОГАЗ-Мед» рекомендуют соблюдать следующие правила:

1. Правильно одевайтесь

Клещи не умеют прыгать, и, как правило, подкарауливают свою «жертву» сидя на траве, на высоте, не вышеметра над землей, поэтому выбирайте в качестве одежды брюки, высокие носки и закрытую обувь. После прогулки внимательно осматривайте себя и детей на предмет укуса - особенно если вы провели время, отдыхая в парке на траве. 
2. Если клещ укусил 

При обнаружении клеща необходимо как можно скорее обратиться в ближайшее медучреждение: травмпункт или поликлинику. Если факт укуса установлен в нерабочее время, можно обратиться в скорую помощь или приемный покой любой больницы.По ОМС вам окажут помощь в медучреждении без очереди. 
3. В какие сроки нужно обратиться за помощью

В течение 96 часов после укуса или подозрения на него необходимо обратиться за медицинской помощью, в противном случае принятые экстренные профилактические меры будут неэффективными. 
4. Экстренная профилактика

В качестве экстренной профилактики энцефалита, при укусе клеща человеку нужно сделать укол иммуноглобулина. Детям до 18 лет (согласно законодательству РФ) иммуноглобулин при извлечении клеща вводят бесплатно, а взрослым придется его приобретать (дозу рассчитывают по весу).
5. Вакцинация

Если вы планируете находитьсяв потенциальной зоне риска (например, посещать лесные заповедники, участвовать в пеших походах и др.)– проведите бесплатную вакцинацию против клещевого энцефалита. Прививаться необходимо согласно определенной схеме. Вакцинация проводится только по инструкции медицинского учреждения после терапевтического осмотра и проходит в три этапа.
Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы, связанные с получением медицинской помощи в системе ОМС или качеством оказания медицинских услуг, обращайтесь в «СОГАЗ-Мед» по круглосуточному телефону контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный). Подробная информация на сайте www.sogaz-med.ru.

Справка о компании:

Страховая компания «СОГАЗ-Мед»— лидер системы ОМС. 44 млн человек, проживающих в 56 регионах РФ и г. Байконур, являются нашими застрахованными. 25 лет успешной работы позволяют на высоком уровне контролировать качество медицинского обслуживания и восстанавливать нарушенные права граждан.  

Шпаргалка молодым родителям от «СОГАЗ-Мед»: первый прикорм и календарь прорезывания зубов

Каждая мама знает, что самое лучшее и здоровое питание для новорожденного – это грудное молоко. Оно содержит идеальный баланс жиров, белков и минеральных элементов, которые способствуют правильному росту малыша, повышают иммунитет и налаживают пищеварение.
Но ребенок растет и со временем одного грудного вскармливания начинает не хватать. Многих родителей беспокоит вопрос, в каком возрасте уже можно добавлять в рацион младенца другие продукты питания, как правильно это сделать, на что стоит обратить внимание.
Специалисты компании «СОГАЗ-Мед» подготовили небольшую шпаргалку для молодых родителей с информацией о введении первого прикорма, а также порядке прорезывания молочных зубов. Зачастую эти два события приходятся на одно время и переживания родителей могут значительно возрастать.
Правила введения прикорма

Врачи-педиатры единогласно считают, что оптимальное время для начала прикорма ребенка, которого ранее кормили исключительно грудным молоком, это 6 месяцев. В этом возрасте желудок малыша уже готов принять овощи, каши и фрукты.

Начинать следует с одного продукта, а каждый последующий можно вводить лишь после привыкания (в среднем 3-5 дней) и отсутствия аллергических реакций. Нельзя давать одновременно два продукта, с которыми ребенок не был знаком ранее, поскольку при появлении реакции вы не сможете понять, какой продукт ее спровоцировал. Объем продукта для первой пробы – половинка чайной ложечки. Новый продукт следует дать запить грудным молоком или смесью. Давать новое блюдо следует в утреннее кормление, тогда к концу дня станет заметно, нормально ли переносит его ребенок. Рекомендуется вести дневник, в котором отмечать все продукты, съеденные малышом. Знакомство с новой пищей следует отложить, если малыш заболел, а также на время вакцинации (три дня до и после прививки). Если ребенок отказывается пробовать новое блюдо, не настаивайте. В ситуации, когда продукт вызвал аллергию или другую отрицательную реакцию, новые блюда не дают до исчезновения болезненных проявлений. Среди овощей наиболее подходящими для первого прикорма считают кабачки, цветную капусту, картофель и репу. Первыми кашами, которые может попробовать шестимесячный ребенок, называют гречневую и кукурузную. Из фруктов ребенку этого возраста можно давать яблоки, груши и бананы.


Когда у ребенка прорезываются первые зубы?

Возможные сроки и порядок прорезывания зубов индивидуальны для каждого ребенка. Ниже описаны приблизительные стандарты их появления: 
· Первые нижние резцы – 6-9 месяцев.

· Первые верхние резцы – 7-10 месяцев.

· Вторые (боковые) верхние и нижние резцы – 9-12 месяцев.

· Первые верхние коренные зубы – 12-18 месяцев.

· Первые нижние коренные зубы – 13-19 месяцев.

· Верхние клыки – 16-20 месяцев.

· Нижние клыки – 17-22 месяца.

· Вторые нижние коренные зубы – 20-23 месяца.

· Вторые верхние коренные зубы – 24-26 месяцев.

В момент прорезывания зубов у малыша может снижаться аппетит, ухудшаться сон, портиться настроение, подниматься температура, меняться консистенция стула и т.п. «СОГАЗ-Мед» рекомендует родителям более внимательно относиться к малышу в столь непростой период и при необходимости вызвать врача. 

Появление ребенка – приятный, но и в то же время ответственный и серьезный этап. Специалисты компании «СОГАЗ-Мед» желают всем малышам, а также их родителям крепкого здоровья. 

Чтобы ребенок рос здоровым, а также в целях профилактики развития детских заболеваний в системе ОМС существует программа диспансеризации несовершеннолетних граждан, которая включает регулярные профилактические осмотры и обследования маленьких пациентов до их совершеннолетия. Полный перечень обследований и специалистов можно узнать в приказе Министерства здравоохранения N514н от 10 августа 2017 г., в нем также установлен порядок проведения медицинских осмотров детей.
Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы о системе ОМС, медицинской помощи или качестве ее оказания, вы можете обратиться за помощью к страховым представителям на сайте sogaz-med.ru, используя онлайн-чат, по телефону круглосуточного контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный) или в офисах компании «СОГАЗ-Мед». 

Справка о компании:

Страховая компания «СОГАЗ-Мед»— лидер системы ОМС. 44 млн человек, проживающих в 56 регионах РФ и г. Байконур, являются нашими застрахованными. 25 лет успешной работы позволяют на высоком уровне контролировать качество медицинского обслуживания и восстанавливать нарушенные права граждан.  

Извещение об установлении публичного сервитута на земельных участках
      Администрация Пестовского муниципального района в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичных сервитутов на территории Вятского сельского поселения с целью размещения и безопасной эксплуатации объектов электросетевого хозяйства.

       Публичный сервитут устанавливается сроком на 49 лет на основании ходатайства Публичного акционерного общества «Россети Северо – Запад» (ПАО «Россети Северо – Запад»), собственника объектов электросетевого хозяйства:

1.  «ВЛ-10 кВ Л-1 ПС Вятка № 252».
Испрашиваемая площадь публичного сервитута – 655 909  кв. м.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестра недвижимости:

53:14:0902301:130 - Новгородская область, Пестовский район, Ереминское лесничество, лесные квартала 166,198,109,110; 

53:14:0902301:131 - Новгородская область, Пестовский район, Ереминское лесничество, лесной квартал 166; 

53:14:0902301:197 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Вятское, д. Новинка; 

53:14:1600106:10 - Новгородская область, Пестовский район, Матрешинское участковое лесничество, лесные квартала: 79-82, 9-102, 158; 

53:14:1600801:36 - Новгородская область, Пестовский район, д. Борихино, д. 22; 

53:14:1600803:76 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Пестовское, д. Борихино; 

53:14:1600803:88 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Пестовское, д. Семытино; 

53:14:1600901:52 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Пестовское; 

53:14:1601001:27 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Пестовское, д. Лямцино, д. 18; 

53:14:1601001:52 - Новгородская область, Пестовский район, д. Лямцино;

53:14:1601001:55 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Пестовское, д. Борихино; 

53:14:1601001:254 - Новгородская область, Пестовский район, Пестовское сельское поселение, д. Борихино, з/у 49; 

53:14:1601501:70 - Новгородская область, Пестовский район, Матрешинское лесничество, лесной квартал 161; 

53:14:1601901:33 - Новгородская область, Пестовский район, Пестовское лесничество, Матрешинское участковое лесничество, лесные квартала 124,125,162.
Публичный сервитут устанавливается в отношении земельных участков, расположенных в границах кадастровых кварталов: 53:14:0900102, 53:14:0900103, 53:14:0902201, 53:14:0902301, 53:14:0902302, 53:14:0902601, 53:14:1600104, 53:14:1600105, 53:14:1600106, 53:14:1600501, 53:14:1600701, 53:14:1600801, 53:14:1600802, 53:14:1600803, 53:14:1600901, 53:14:1601001, 53:14:1601101, 53:14:1601201, 53:14:1601501, 53:14:1601901. 
2. «ВЛ-10 кВ Л-5 ПС Вятка N 252(1,2)».
Испрашиваемая площадь публичного сервитута –109 650 кв. м.
          Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестра недвижимости:

53:14:0901803:94 - Новгородская область, Пестовский район, Вятское сельское поселение, д. Вятка; 

53:14:0901803:115 - Новгородская область, Пестовский район, с/п Вятское, д. Вятка, ул. Титова; 

53:14:0901804:107 - Новгородская область, Пестовский район, Ереминское участковое лесничество, лесной квартал 215; 

53:14:0903201:64 - Новгородская область, Пестовский район, Ереминское участковое лесничество, лесной квартал 215 

53:14:0903201:65 - Новгородская область, Пестовский район, Ереминское участковое лесничество, лесной квартал 215. 

Публичный сервитут устанавливается в отношении земельных участков, расположенных в границах кадастровых кварталов: 53:14:0900103, 53:14:0901801, 53:14:0901802, 53:14:0901803, 53:14:0901804, 53:14:0903201. 

           С сообщением об установлении публичного сервитута можно ознакомиться на сайте Администрации Пестовского муниципального района – http://adm-pestovo.ru/, а также на сайте Администрации Вятского сельского поселения –  http://vjatka.adm-pestovo.ru/. 

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения, подают в Администрацию Пестовского муниципального района заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав).
Заявления можно подавать следующими способами: непосредственно от заявителя в Администрацию Пестовского муниципального района, по почте, в электронном виде по адресу электронной почты: admin@adm-pestovo.ru или arh@adm-pestovo.ru.
Прием письменных заявлений, предложений и возражений граждан и юридических лиц осуществляется по рабочим дням с 8.30 до 13.00 и с 14.00 по 17.30 часов в Администрации Пестовского муниципального района с 07.04.2023 года по 21.04.2023 года по адресу: 174510 Новгородская обл. г. Пестово ул. Советская д. 10.
Ознакомиться с описанием местоположения границ публичных сервитутов можно по адресу: 174510 Новгородская обл. г. Пестово ул. Советская д. 10, в рабочие дни с 8.30 до 13.00 и с 14.00 по 17.30 час., на официальном сайте Администрации Пестовского муниципального района:  http://adm-pestovo.ru/в разделе «Земельные правоотношения» - Публичный сервитут.

Заключения публичных слушаний

Прошли публичные слушания

  30 марта 2023 года в 12 часов 00 минут в здании администрации Вятского сельского поселения, расположенного по адресу: д.Вятка ул.Соловьева дом 42, под председательством совета депутатов Вятского сельского поселения Галкина В.А. прошли публичные слушания по проекту решения о принятии изменении  в Устав Вятского сельского поселения.

Присутствовало 11 человек.

Решение о проведении публичных слушаний было принято постановлением Администрации Вятского сельского поселения 20.03.2023 № 12 , тогда же был установлен порядок подачи письменных предложений по проекту  изменений в Устав Вятского сельского поселения, а также создана временная депутатская комиссия по учёту предложений.

С момента опубликования данного постановления в муниципальной газете «Информационный вестник Вятского сельского поселения»  № 5(174) от 

20.03. 2023 года предложений и замечаний не поступало.

В ходе проведения публичных слушаний предложений и замечаний по проекту решения высказано не было. Дополнительных изменений позиций участников перед окончанием итогового документа не  произошло.

Председатель публичных слушаний

Глава Вятского сельского  поселения: Галкин В.А.

Заключения публичных слушаний

Прошли публичные слушания

  30 марта 2023 года в 10 часов 00 минут в здании администрации Вятского сельского поселения, расположенного по адресу: д.Вятка ул.Соловьева дом 42, под председательством совета депутатов Вятского сельского поселения Галкина В.А. прошли публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета Вятского сельского поселения за 2022 год.

Присутствовало 11 человек.

Решение о проведении публичных слушаний было принято решением Совета депутатов  Вятского сельского поселения 20.03.2023 № 106 , тогда же был установлен порядок подачи письменных предложений по проекту отчета об исполнении бюджета Вятского сельского поселения за 2022 год, а также создана временная депутатская комиссия по учёту предложений.

С момента опубликования данного постановления в муниципальной газете «Информационный вестник Вятского сельского поселения»  № 5(174) от 

20.03. 2023 года предложений и замечаний не поступало.

В ходе проведения публичных слушаний предложений и замечаний по проекту решения высказано не было. Дополнительных изменений позиций участников перед окончанием итогового документа не  произошло.

Председатель публичных слушаний

Глава Вятского сельского  поселения:  Галкин В.А.
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