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В подразделениях МФЦ можно получить сведения о налоговой задолженности

В настоящее время в подразделениях ГОАУ «МФЦ» на территории Новгородской области (далее – МФЦ) оказываются 30 государственных услуг ФНС России. Это прием документов для государственной регистрации налогоплательщиков, постановки на налоговый учет, предоставление сведений из ЕГРН, ЕГРИП, ЕГРЮЛ, прием заявлений в рамках администрирования имущественных налогов, налоговых деклараций формы 3-НДФЛ на бумажных носителях, заявлений на получение доступа к Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц и др.

Кроме того, в  любом подразделении МФЦ региона можно подать заявление и получить справку об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (далее - Справка). Оказание государственной услуги регламентируется пп.10 п.1 ст. 32  Налогового кодекса РФ, Приказом ФНС России от 08.07.2019 № ММВ-7-19/343@, приказом ФНС России от 14.11.2022  № ЕД-7-19/1086@.

Справка содержит общую информацию о наличии (отсутствии) у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах. 

Основанием для оказания услуги является обращение заявителя с письменным заявлением о выдаче Справки в подразделение МФЦ. Справка представляется в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявления в подразделение МФЦ. Заявление о представлении Справки представляется заявителем непосредственно.

Печатная форма Справки формируется информационной системой МФЦ на основании информации, полученной посредством видов сведений «Предоставление сведений о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов», «Предоставление сведений о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов по запросам федеральных органов исполнительной власти»,   зарегистрированных в продуктивной среде системы межведомственного электронного взаимодействия СМЭВ 3. Распечатанная с применением функционала информационной системы МФЦ, Справка подписывается сотрудником МФЦ, заверяется печатью МФЦ и выдается заявителю. Государственная пошлина, либо плата  за предоставление услуги в МФЦ не взимается.

С 2018 года в МФЦ оказывается услуга «Информирование физических лиц о начислениях налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов с истекшим сроком уплаты (задолженности) с использованием Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).

Государственная информационная система о государственных и муниципальных платежах (далее – ГИС ГМП) функционирует в соответствии с Порядком ведения Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах, утвержденным приказом Казначейства России от 12.05.2017 № 11н (далее – Порядок). Согласно пункту 2.2 Порядка участником ГИС ГМП могут быть МФЦ. 

ФНС России предоставляет возможность участникам ГИС ГМП осуществлять получение информации о начислениях с истекшим сроком уплаты (задолженности), а также о начисленных пенях. При обращении гражданина за услугой, сотрудник МФЦ направляет в ГИС ГМП запрос, содержащий ИНН налогоплательщика, для поиска извещений о начислении. МФЦ предоставляет плательщику информацию из ГИС ГМП, необходимую для уплаты денежных средств. На основании сведений, содержащихся в ответе от ГИС ГМП, сотрудник МФЦ формирует и распечатывает платежный документ для выдачи заявителю. Оплатить имеющуюся задолженность можно непосредственно в подразделении МФЦ. 

Оказываемые МФЦ услуги особенно востребованы у жителей муниципальных районов региона, в которых отсутствуют обособленные подразделения УФНС России по Новгородской области.
