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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З

от 29 декабря 2023 г.  № 60    г. Пестово
	Об утверждении порядка применения  бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к  бюджету Пестовского

муниципального округа


	


В соответствии со статьями 9 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Утвердить прилагаемый Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Пестовского муниципального округа.
2. Установить, что Порядок применяется к правоотношениям, возникшим при составлении и исполнении бюджета, начиная с бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. 


3. Признать утратившими силу с 1 января 2024 года приказы комитета финансов:


от 27 декабря 2022г. № 52 «Об утверждении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к  бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения»;

         от 27 января 2023г. № 7 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

         от 27 февраля 2023г. № 9 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;
        от 21 марта 2023г. № 13 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

        от 23 мая 2023г. № 17 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;
        от 29 июня 2023г. № 21 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

        от 14 июля 2023г. № 24 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

        от 25 августа 2023г. № 31 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

        от 14 декабря 2023г. № 53 «О внесении изменений в порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального района и бюджету Пестовского городского поселения, утвержденный приказом комитета финансов Администрации Пестовского муниципального района от 27 декабря 2022 г. № 52»;

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета 





И.Ю. Лазарец
